

社区更美好 居民更舒心

“城管随手拍”宣传城市管理理念



本报讯 近日,为更深一步推进城市精细化管理,倡导“人民城市人民建、人民城市为人民”的全民参与城市管理理念,让城市精细化管理渗入到居民生活的方方面面,不断提高城市管理水平,切实增强市民群众的幸福感。国基路街道积极开展“城管随手拍”及“12319”热线宣传推广活动,鼓励市民积极参与到城市管理工作中来。

活动现场,工作人员向居民详细介绍城市管理工作,让居民对城市管理工作获得更多了解。同时,向居民讲解“城管随手拍”及“12319”热线的

使用方法,通过现场的模拟演示,发放宣传页等,进一步加深了居民对城市管理工作的认知,极大地增强了广大群众的主人翁意识,充分利用“城管随手拍”的功能,实现人人参与、齐抓共管的良好局面。现场接受群众意见和建议,通过解疑答惑,不仅加深了人民群众对城市管理工作的了解,还增强了广大群众的主人翁意识。

下一步,国基路街道将持续加大宣传力度,引导居民积极参与,成为城市管理的主角,不断提升城市治理现代化水平。
记者 鲁慧 通讯员 杨雪 文/图

推进散煤治理 持续改善环境质量



本报讯 近日,为进一步推进散煤燃烧管控工作,巩固散煤治理成果,提升散煤综合管控水平,最大限度减少散煤燃烧造成的环境污染,持续推进环境空气质量改善,金水区市场监管局国基路所持续开展散煤治理工作。

强化宣传科普,营造良好氛围。监管人员充分利用各种媒介,广泛宣传使用散煤对环境 and 人体健康的影响,及时发布散煤治理有关政策,及时回应公众关注的热点问题,

引导、鼓励公众自觉参与散煤治理工作,营造全社会关心、支持、参与散煤治理行动的良好氛围。

强化巡查力度,杜绝散煤复烧。持续开展晨查夜查,坚持“早晚巡查,白天检查,周末无休”的工作模式,逐门逐店,细致摸排,做到不存盲区、不留死角。针对辖区餐饮店使用燃煤情况开展重点督查,发现问题立即制止责令整改,持续保持大气污染防治的高压态势。

记者 鲁慧 通讯员 潘蓉 文/图

排查养老机构燃气安全隐患

本报讯 为进一步推动养老机构各项安全检查措施落细落实,以“时时放心不下”的责任感筑牢养老机构安全底线,近日,国基路街道联合社区到辖区养老机构开展燃气安全排查活动。在排查过程中,工作人员对燃气开关使用记录、燃气报警器、液化气钢瓶、软管等进行了全面细致的检查,并为养老机构工作人员进行燃气安全知识普及,讲述常见的燃气安全隐患以及自检自查的方式方法。

同时,街道、社区工作人员要求辖区各养老机构要牢记“安全第一,预防为主”的原则,时刻绷紧安全之弦,从源头上消除和减少安全事故的发生。

此次检查,不仅提高了辖区养老机构负责人对燃气安全的认识,也进



一步提升了养老机构对燃气安全突发事件的处理能力,为预防和减少燃气事故发生,筑牢养老机构安全屏障打下了坚实的基础。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

多部门联合开展健康义诊进社区活动



本报讯 7月27日上午,国基路街道社区治理办公室在郑州市疾控中心指导下,联合河南省中医二附院在21世纪社区开展健康义诊进社区活动。

活动现场,医生为社区居民提供免费健康咨询,并提供测量血压、血糖,指导降压治疗方案等服务。针对患有颈椎病的患者,医生现场为他们推拿,耐心询问他们的日常生活习惯及身体状况,针对病情作

出专业诊断,并对其进行相关指导。同时,街道、社区工作人员现场发放了卫生健康手册等宣传材料。

此次义诊活动进一步提高了社区居民的健康意识,拉近了工作人员与居民之间的距离。下一步,街道将继续拓宽服务内容,将医疗服务和志愿服务送到居民家门口,让辖区居民获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

做好应急防汛准备工作

本报讯 7月27日,国基路街道召开防汛工作安排部署推进会。

会议对当前防汛工作作出以下安排:一是当前进入主汛期,做好强降雨、台风天气防范应对工作,各行政村、社区要高度重视,加强值班值守,做好应急防汛准备工作,加强预警信息传播;二是加

强辖区河道、易积滞水点、建筑工地、人防工程等重点部位的巡查,对涉汛隐患进行再排查再整治;三是组织辖区单位开展防汛应急救援演练,提高辖区应急救援队伍应急处置能力和联动配合能力,全面落实各项防御措施。

记者 鲁慧 通讯员 黄思思